

煤矿来个重庆人,紧接着保险柜就被盗

“家族盗帮”事先踩点:有监控录像和狼狗看守的地儿从来不去

2009年4月以来,重庆市酉阳县的彭四方等10余人,利用在登封周边县市煤矿打工做掩护,流窜于新密、汝州、平顶山、偃师、伊川等地,疯狂撬盗煤矿财务室保险柜50多起,涉案价值60多万元。昨日,该团伙7名骨干成员被登封市公安局全部抓获归案。



“重庆帮”部分成员落网

本报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 闫剑 文/图

几十家煤矿发生保险柜撬盗案

2009年4月份,登封市送表矿区某煤矿发生一起财务科保险柜被撬盗案件。犯罪嫌疑人用自制木梯攀上二楼财务室窗户,拆掉防盗窗进入财务室,撬开保险柜盗走现金10万余元。没几天,与送表矿区挨边的洛阳伊川县某煤矿也发生一起财务科保险柜被撬盗案件,作案手法相同。接二连三,在此后不到一年的时间里,汝州、新密、偃师、平顶山等地几十家煤矿,均发生了财务科保险柜被撬盗案件。被盗现金50多万元,加之其他物品,案值超过60万元。

家族式盗窃团伙,煤矿打工做掩护

登封警方经过近一年时间的缜密侦查,今年4月初,发现送表矿区某煤矿一个叫彭江海的重庆籍男子有重大作案嫌疑。被控制后,彭江海一口气交代了10多名犯罪嫌疑人。

今年38岁的彭江海家住重庆市酉阳县,2008年来到登封市送表矿区某煤矿打工。据彭江海交代,汝州、新密、偃师、平顶山等地的几十家煤矿,均有和他同村的彭氏老乡,他们都是一个家族的。“名义上是在煤矿打工,其实都是幌子,我们经常以串老乡的名义到多个煤矿踩点。”彭江海说,他的任务就是踩点,到煤矿找老乡聊天叙旧拉家常,其实是趁人不备悄悄观察财务室的位置和路线。

今年36岁的彭四方是彭氏“重庆帮”撬盗团伙真正意义上的“带头大哥”。根据彭江海叙述的踩点情况,彭四方来安排部署哪些人“上班”,买哪些工具。为避免被怀疑,每次作案之前才买工具,每次作案之后都要把工具扔掉。

撬盗帮分工明确,每个人都有绝技

彭氏“重庆帮”撬盗团伙成员中最不起眼的彭老拴说,每次作案,他的任务就是站岗放哨。用他的话说,他们分工明确,彭四方是“带头大哥”(总指挥),彭江海是“侦察兵”(负责踩

点),彭开发是“三枪”(负责撬盗保险柜),彭五龙是“工兵”(负责制作木梯),彭小坤是“采买”(负责购置作案工具),而彭老拴是“哨兵”。一则彭老拴在所有成员中年纪最大,40多岁;二来他小时候患了小儿麻痹症,腿脚不灵便。

“没有谁会怀疑一个外乡残疾人的。”彭老拴说,但他也有绝活,就是口哨吹得响亮。大拇指和食指塞进嘴里,一声长啸,很远的地方都能听见。“我来站岗放哨,最合适不过了。”

今年35岁的彭开发精于撬盗保险柜,就是对团伙成员,彭开发对自己撬盗保险柜的绝活儿也都守口如瓶,只说自己得到了真传。彭开发说,这是绝技,并不是每个人都能掌握的。可是,这门绝技也不能失传。他说:“如果不出现意外,我将来会在帮中这些年轻人中间找一个聪明的传授。”

从来不去有监控录像和有狗把守的点

彭四方说,并不是所有踩过的点他们都会下手,遇见两种情况他们不去,一是财务室安装有监控录像的,二是煤矿喂有狼狗或藏獒的。“这两种情况都很危险,没有安全保障。”彭四方说,他们从来不在乎防盗窗防盗网这些防盗设施,这只能让对方更加麻痹大意。

每到一处地方,他们首先把摩托车秘密隐藏好,然后蹑手蹑脚地靠近最近的树林里,锯树做成木梯,抬到煤矿办公楼外墙,将梯子架靠在财务室窗口。负责撬盗保险柜的彭开发攀上木梯,用老虎钳拆掉防盗窗,悄无声息翻窗入室。“我们作案的情形就像古代攻城一样,很刺激。”

“一般情况下,多数犯罪嫌疑人在实施犯罪后,都会逃离犯罪的地方。”办案民警说,彭氏“重庆帮”撬盗团伙却反其道而行之。他们有的已经计划把老婆孩子接到伊川县,购置房产,安家落户。几个年龄在20多岁的则打算在登封、新密、偃师等地找对象,成家立业。

6年后,虎牢关建成生态文化园

□晚报记者 姚辉常 通讯员 孙国强

本报讯 虎牢关上曾经战鼓雷鸣,而今6年后,一个集高新农业开发和文化旅游综合开发为一体的虎牢关将呈现在游客面前。昨日荥阳汜水镇与省通信电缆股份有限公司签订了开发虎牢关生态文化园的协议。

虎牢关生态文化园位于汜水镇虎牢关村西北部黄河南岸,规划区域内有省级文物保护单位“成皋故城”和“吕布点将台”、“饮马沟”等古迹遗址,计划总投资2亿元。先期进行基础设施建设及高新农业开发,待各方面条件成熟后再进行文化旅游综合开发,预计需要6年时间可以初步形成规模。

驾车转院半路晕倒,多亏妻子拉了手刹

□晚报记者 袁建龙 通讯员 申建中

本报讯 昨天,新密交警在巡逻中发现一辆轿车停在公路中央,上前纠章时发现司机昏厥在驾驶座上,同乘的妻子吓得不知所措,民警忙联系120,救了司机一命。

昨日中午12时许,新密市公安局交警大队一中队民警巡逻至白寨花家门路段时,发现一辆长安微型车,逆向占道停在公路中央,过往车辆纷纷绕行。民警走上前去准备纠正,只见一男子歪倒在驾驶座上,脸色发青,一动不动,发动机也没熄火,副驾驶座上坐着一个惊惶失措的抱着孩子的年轻女子,

见到交警,女子眼泪刷地就流了出来,哭着说:“快帮我把车钥匙拔掉,我老公突然晕过去了。”民警忙将车熄火并拨打120急救电话。5分钟后,120急救车呼啸而来,民警们忙将司机抬到救护车上送医院救治。

后来询问得知,女子姓刘。她说,丈夫王某感冒了,在村卫生所输液时觉得身体越来越不舒服,她就陪着丈夫驾车去城里大医院看病,没想到刚走到这里,丈夫就突然晕了过去。她一看不对劲就赶紧拉手刹,车才慢慢停在这里。

经过抢救,王某已经转危为安。经初步诊断是药物过敏所致。

62万公墓管理费揣进殡葬所长腰包

□晚报记者 刘涛 通讯员 任小军 白朝鹏

本报讯 登封市民政局殡葬管理所所长耿强(化名)以殡葬管理所的名义收取公墓管理费62万元,将其据为己有,昨日,登封市检察院依法对其提起公诉。

今年52岁的耿强,1994年3月至今任登封市民政局殡葬管理所所长。今年3月,登

封市检察院反贪局接到市民举报耿某贪污、受贿线索。据耿强供述,他以开收据、打白条的形式向登封市境内两所公墓收取管理费,这些费用全由他一人领取,并没有告知所里其他工作人员,也没有入账,而是全部用于其个人消费。经该检察官统计后得知,耿强任职期间,共收取近62万元的公墓管理费,均被其据为己有。

国美新模式门店 打造北区家电新地标

——4月23日国美南阳路店盛大开业



4月23日经过全新打造的国美南阳路店盛大开业。它是由国美电器倾力打造的新模式门店,从展台模式到卖场环境,从产品丰富度到品牌知名度,都将提升到一个全新的层次。让消费者到这里购物,不仅仅是买到一件称心的电器,还能赢得一份愉悦的心情。

开放式厨房,现场体验烹饪乐趣

据南阳路店负责人介绍,这次南阳路店4月23日开业,将带给消费者全新的惊喜。届时,消费者将看到焕然一新的卖场环境,分区专业的货品陈列,按需求设置的体验专区,等等。他告诉笔者,在卖场内设有美食体验专区,可以现场体验一番,也给自己买什么样的电器做个判断,像电饼铛和酸奶机怎么用,销售人员说得再详细也不如现场操作一下,这样再决定买与不

买,非常有效率。

据悉,即将在4月23日开业的南阳路店在体验式购物方面,会有很大的举措,比如辟出一定的空间,让顾客体验拍摄、影音、3G等产品的功能,给顾客提供一个先试用后购买的机会。

全球一线家电品牌,多到能办一场博览会

据消费者反映,有很多电器新产品只能在网上市进行网购,很难在家卖场看到比较全的电器,比如来自瑞典的伊莱克斯空调,在国外比较有名气,还有西门子一些高端的产品,超薄彩电等,由于价位或者卖场面积的原因,到卖场一问,总是没货。什么时候能想买什么电器就能到这个卖场找到这个电器就好了。

国美南阳路新模式门店,是全球流行家电的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会在这里上柜,它已成为郑州北区电器时尚中心。

顾客休息专区 一份细微的关怀

一般逛家电卖场,都是速战速决,很少有人逛累了在里面休息的。首先是因为家电卖场一般面积也不大,产品就那些,转半个小时就基本上看完了所有产品;其次是,家电卖场一般都没有专门的休息区,顾客也不愿意在那里休息。据了解,国美新活馆专门针对顾客感受,设立顾客休息专区,让顾客全面体验购物乐趣。 樊无敌

GOME 国美电器 新形象·新模式·新体验

价格保障至5月7日·错过高峰期服务更到位

距开业 剩 9 天

全郑州 就这儿了

14.23 夜市提前引爆 五一促销提前开河

北区家电购物新地标——国美南阳路店 不得不去的五大理由:

- ①新形象·新模式·新体验
- ②国际最流行家电③20000种电器共创新低价
- ④世界500品牌精品全新亮相
- ⑤促销力度空前绝后

4月23日盛大开业

4月24日—26日热卖3天

这里将惊现一位先锋

全美式家电卖场 世界500品牌精品全新亮相

活动1: 10元当100元花 (即日起至4月23日预存订金送现金,预交10元当100元使用,预交20元当200元使用,预交50元当500元使用)

活动2: 一个电话=一个微波炉 (4月22日前每日9:00后打进电话前五名顾客,在4月23—25日期间购物单品1423元以上,送微波炉)

活动3: 凭短信送电磁炉 (开业期间,凭国美促销短信购物累计424元,送电磁炉一个)

活动4: 预约套购送液晶 (即日起至4月23日电话预约在开业期间购物2万元以上加赠微波炉42300元以上加赠19寸液晶)

地址: 南阳路与农业路交叉口(向北300米路西) 电话: 63678131/63676536 GOME 国美电器